BURUKETA LOGIKOAK

Pinu gehiago landatu dira haritzak baino eta haritza gehiago
izeiak baino. Ondo zenbatuz gero zume gehiago pinuak
baino. Zein zuhaitz mota landatu ziren gehiago? Zein
gutxiago?

Pinuak Haritzak Izeiak Zumeak

GEHIAGO GUTXIAGO
.......................................... GEHIAGO landatu ziren.

.......................................... GUTXIAGO landatu ziren.

Londres hiriak Moscuk baino biztanle gehago du, baina
Tokiok baino gutxiago. Varsoviak Moscuk baino gutxiago
du. Zein hirik du biztanle gehiago? Zeinek gutxiago?

Londres Moscu Tokio Varsovia

GEHIAGO < GUTXIAGO
Biztanle GEHIEN duen bina :ovvnsmnmnamnns da.
Biztanle GUTXIEN duen Niria@ coeeeeeeeeeeeeeeeeeeceeeeeeeeseeeeeenes da.
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